

城事

广州各部门进一步过“紧日子” “能缓花”的资金将回收

新快报讯 记者沈逸云报道 7月28

日，在广州市第十五届人大常委会第三十九次会议上，广州市财政局局长陈雄桥作关于广州市2020年上半年市级预算执行情况的报告、关于广州市2020年市级第一次预算调整方案的报告。

据了解,上半年,全市财政预算总收入 1540.3 亿元,完成年初预算的 42.7%,同比增长 5.8%。其中一般公共预算收入 817.1 亿元,完成年初预算的 48.2%。全市财政预算总支出 2211.5 亿元,完成年初预算的 54.6%,同比下降 1.6%。其中一般公共预算支出 1344.8 亿元,完成年初

预算的 51.8%，同比下降 12.5%

一般公共预算调整方面，为支持新冠肺炎疫情防控和复工复产，省财政厅预拨广州市新开发银行新冠肺炎疫情防控紧急贷款1.6亿元，拟用于广州市第八人民医院疫情防控项目。

根据市本级预算稳定调节基金规模情况和新增项目支出需求，本次预算调整拟动用预算稳定调节基金 9.5 亿元，用于落实对高新技术企业培育补助政策。

在政府性基金预算调整中，省财政厅预拨广州市2020年抗疫特别国债

35.7亿元,其中市本级7亿元,区级28.7亿元。

同时,省财政厅预告知广州2020年全年正式批新增债券额度140.1亿元,全部为其他专项债券,对照国家确定的发债重点支持领域,拟安排市本级48.64亿元,区级91.46亿元。

而在社会保险基金预算调整方面，为进一步做好“六稳”工作，落实“保就业”任务，拟调增失业保险基金支出53.07亿元，用于为失业人员发放失业补助金和临时价格补贴。同时，由于省级统筹暂缓推进，可调减上解省资金30.6亿

元用于统筹安排。本次拟动用失业保险基金历年结余 22.47 亿元，用于安排新增项目。

值得关注的是,报告透露,在此前已实施两轮压减的基础上,近期市财政组织各相关部门对已批复的2020年部门预算7180个项目进行全面梳理,根据项目支出实际情况,按照“停、减、缓、转”等四种情况,对无法正常实施的、工作量应当调减的、工程进度能够延后的项目支出预算支出予以收回。市财政将统筹回收资金专项用于保障年内疫情防控和落实“六稳”“六保”需求。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公业、告白
注销、公告、开业
挂失、声明、清算